



--Aos dez dias do mês de julho de dois mil e quinze, pelas vinte horas e cinquenta e cinco minutos, no edifício sede da Junta de Freguesia da União das Freguesias de Alcobaça e Vestiaria, sita na Rua Judite Neves Vasco, nº 2, reuniu a Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de Alcobaça e Vestiaria, em sessão ordinária, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

Ordem de Trabalhos

1. **Período Antes da Ordem do Dia** -----
2. **Período da Ordem do Dia** -----
Ponto Um - Eleição do Secretário da Mesa da Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de Alcobaça e Vestiaria. (Ao abrigo do artº 4º do Regimento da Assembleia de Freguesia.)
3. **Período Depois da Ordem do Dia**-----
Reservado à Intervenção do Público – quinze minutos-----

--Estiveram presentes todos os elementos que compõem a Assembleia de Freguesia.-----

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA -----

-- O Sr. Presidente agradeceu as presenças e de seguida procedeu à leitura dos requerimentos efectuados à mesa, que passamos a transcrever:-----

1. Justificação de ausências apresentadas pelos seguintes membros do CDS:-----
 - 1º. **Dra. Maria Teresa Soares Monterroso** pelo período compreendido entre 10/07/2015 e 08/08/2015, por carta datada de 01.07.2015;-----
 - 2º **Sr. Armando José Magro Bragança** pelo período compreendido entre 10/07/2015 e 08/08/2015, por carta datada de 01.07.2015;-----
 - 3º **Sr. Pedro Miguel Sousa Nascimento** pelo período compreendido entre 10/07/2015 e 08/08/2015, por carta datada de 01.07.2015;-----
2. Apresentação dos membros convocados pelo Sr. Luis Manuel Vaz Querido, Presidente da Concelhia do Partido CDS/PP como substitutos dos elementos ausentes, que serão:-----
 - 2.1. **Sr. Alberto Manuel Ferreira Peralta** para substituir o **Sr. Armando José Magro Bragança** durante o mesmo período;-----
 - 2.2 **Sr. José Januário Costa** para substituir a **Sra. Dra. Maria Teresa Soares Monterroso** durante o mesmo período;-----
3. Leitura de dois pedidos de renúncias apresentadas pelos seguintes membros da lista do partido CDS/PP:-----
 - 3.1. **Sra. Dª. Maria Guiomar Martins da Silva Freitas**, por motivos profissionais e por isso impossibilitada de exercer o seu mandato;-----
 - 3.2. **Maria Luísa de Sousa Marques**, pelo fato de se encontrar ausente do país e por isso impossibilitada de exercer o seu mandato;-----

Em sequência das ausências justificadas o Sr. Presidente da Mesa de Assembleia solicitou a presença do Sr. Rui Louro para secretariar a Mesa da Assembleia apenas na presente data.

--De seguida procedeu-se à leitura e votação da ata anterior que foi aprovada por unanimidade.-----

--Ainda no período Antes da Ordem do Dia inscreveram-se os vogais, João Santos e Pedro Cintra-----

--O vogal João Santos alertou a Sra. Presidente para a existência de grafitis nas paredes dos CTT com menções à população de etnia cigana, que embora podendo concordar com o seu conteúdo, discorda do recurso utilizado para o efeito, uma vez que localiza-se numa zona nobre e turística da cidade, evidenciando atos de vandalismo, e contribuindo para denegrir a imagem de Alcobaça junto dos turistas, pelo que pediu a intervenção da Junta junto das entidades competentes no sentido da sua remoção;-----

--Alertou ainda para o facto de as placas indicativas da existência dos WC junto ao Mosteiro necessitarem de estar mais visíveis ao público em geral, retirando, assim, a sua afluência aos cafés unicamente para esse fim e louvou o fato de a Rua da Fonte Nova ter sido finalmente limpa-----

-- O vogal Pedro Cintra quis saber em que fase de execução se encontravam dois projectos existentes, sendo o primeiro o estudo da comissão de trânsito, que foi entregue na junta e para o qual pediu resposta; e o segundo respeitante ao wc canino, que já foi levado a assembleia mais que uma vez e que sobre o qual, na última reunião, foi dito que em vez da criação de um wc se iria efectuar uma ação de sensibilização.-----

--Tomou a palavra a Sra. Presidente, que começou por dar as boas vindas aos membros presentes e passou a responder às questões colocadas pelo Sr. João Santos: -----

--Em relação aos grafiti, irá efectuar um ofício aos CTT solicitando a sua remoção e no que diz respeito ao WC articulará com a câmara na procura da melhor solução. Relativamente à Rua da Fonte Nova, por coincidência, não foi necessária a intervenção da Junta;-----

--Relativamente às questões colocadas pelo Sr. Pedro Cintra informou que aguarda resposta da câmara basicamente ao que à sinalética diz respeito; e em relação ao WC canino a CMA já realizou algumas ações de sensibilização, visto que na Vestiaria a via pública também estar já a ser utilizada como WC canino. No entanto, estas ações não estão a conseguir surtir o efeito desejado, pelo que neste momento a Junta em articulação ou não com a CMA pretenda encontrar uma solução mais eficaz, encontrando-se receptiva a essa ideia;-----

Entrou-se então no Primeiro ponto da ordem do dia : -----

--Antes de dar início ao mesmo, o Sr. Presidente da Mesa solicitou à Sra. Presidente de Junta para esclarecer a mesa sobre a necessidade de preenchimento da vaga criada e as ações desenvolvidas para o efeito. No final, não foram colocadas quaisquer questões.

--Deu-se início ao processo de votação do membro da mesa para o cargo de Secretário em aberto, tendo, em primeiro lugar, sido questionado aos líderes de banca se haveria intenção de apresentarem um candidato ao lugar, ao que foi respondido que não.-----

-- Não havendo quórum sobre o elemento que deveria ocupar o lugar deixado disponível, procedeu-se à votação nominal secreta;-----

-- Após contagem dos votos apurou-se o seguinte resultado:-----

- Ana Carolino: 7 votos-----
- Teresa Monterroso: 1 voto-----
- Votos brancos: 4-----

--Face aos resultados obtidos, a Sra. Ana Carolino, membro do PSD, aceitou o cargo e o Sr. Rui Louro voltou a tomar o seu lugar na mesa;-----

--De seguida o Sr. Presidente da Mesa demonstrou o seu desagrado e desilusão pela falta de ideias, vontade e disponibilidade dos membros da mesa para a ocupação deste cargo;-----

--O Sr. Eduardo Marques pediu a palavra e fez referência ao artigo 12 alínea b da lei 169/99 de 18/Set;-----

Período depois da ordem do dia:-----

--Não houve inscrições;-----

--Pelas 21:35h o Sr. Presidente da Mesa agradeceu a presença de todos e de seguida deu-se por encerrada a Assembleia sendo proposta à aprovação a Ata por minuta, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----